
El Equipo Directivo fomenta la participación del profesorado en la vida del
centro.

32 respuestas
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El Equipo Directivo respeta las decisiones tomadas por los órganos
colegiados del centro y propicia que estas se hagan por consenso y se
ejecuten.
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El Equipo directivo fomenta y potencia propuestas innovadoras en el
Centro.
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El Equipo Directivo lidera, potencia y favorece las relaciones y el clima de
trabajo en el centro.
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El Equipo Directivo se muestra accesible para poder realizarle cualquier
tipo de consulta o propuesta acerca de tu labor profesional.
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La forma de resolver los problemas de convivencia por parte del Equipo
Directivo del centro es la adecuada.
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¿Te sientes apoyado/a por el Equipo Directivo en los problemas de
convivencia que surgen en el día a día?
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El Equipo Directivo coordina eficazmente la actividad pedagógica del
Centro.
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El Equipo Directivo coordina y vela por la ejecución de las actividades
académicas y complementarias del Centro.
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El Equipo Directivo facilita la impartición de actividades formativas del
profesorado en el centro?
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¿Crees que el Equipo Directivo está realizando una buena adecuación y
gestión de las instalaciones y recursos materiales del centro?
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Te parecen adecuados los canales de comunicación internos existentes en
el centro.
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Te parecen adecuados los criterios establecidos en la asignación de las
tutorías, en la distribución de los horarios y en la aplicación de los mismos.

32 respuestas

Expón cualquier sugerencia en referencia a cualquiera de las preguntas anteriores
u otra que creas conveniente

1 respuesta

Debería haber mas información interna por parte de la jefatura en cuanto a la
información de un calendario mensual final de cada trimestre: mes diciembre, mes
marzo o abril y mes final de mayo-junio. No sólo el calendario de evaluaciones.
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